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Ata da Primeira Sessão Solene de Instalação da Décima Primeira Legislatura da 
Câmara Municipal de Campinápolis, Estado de Mato Grosso, Sessão Solene 
realizada nas dependências do Ginásio de Esportes Otavio Eugênio Santana, situada 
à Rua 31 de Março, sede do município de Campinápolis-MT, ao dia 1 do mês de 
janeiro de dois mil vinte e Cinco. Conforme dispõe o artigo 40 do regimento interno 
da Câmara Municipal o vereador mais bem votado para presidir a sessão o vereador 
Joe Dallegrave para presidir a sessão solene de posse dos Vereadores, Prefeito e Vice 
Prefeito eleitos no pleito eleitoral do dia de 06 de Outubro de 2024, para o mandato 
de 2025-2028, em seguida o senhor presidente Declarou aberta a presente sessão, 
"INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS EM NOME DA LIBERDADE E DA 
DEMOCRACIA", o Presidente convidou dois Vereadores para servir de 10 e 2° 
Secretários a vereadora: Iolanda Barbosa da Silva Neta Partido 
Republicano para compor a mesa como 10 Secretária e o como 2° Secretário Ednei 

Alves dos Santos partido União.. Passou a palavra a primeira secretaria realizou a 
chamada nominal dos vereadores: Antônio Rodrigues, Celiomar Piaba Bento, 
Deonisio Tsou Tuomore, Ednei Alves dos Santos, Iolanda Barbosa da Silva Neta, Joe 
Dallegrave, Pedro Paulo Tseresii Sereparan, Rosangela Raquel de Souza Lopes, 
Sergio Silvestre Ferreira, Selma Piaba Bento, Valto Alves Da Silva. Em seguida o 
vereador Joe Dallegrave solicitou que os nobres depositassem os seus diplomas e 
declaração de bens sobre a mesa para a conferencia, após a conferencia o vereador o 
vereador Joe Dallegrave convidou os nobres vereadores e o senhores Prefeito e Vice-
prefeito municipal, e todos presentes para ficarem de pé, em postura solene, para 
ouvir o Hino Nacional e o Hino Municipal, terminado o hino pediu que todos 
continuassem de pé a fim de prestarem o compromisso regimental de posse e 
assinarem pela ordem, o Termo de Posse, com o braço direito estendido e repitam o 
seguinte compromisso: "PROMETO MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A 
CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, A 
CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DE MATO GROSSO, CUMPRIR A LEI 
ORGÂNICA DO MUNICÍPIO E DEMAIS LEIS, PROMOVER O BEM GERAL 
DO POVO CAMPINAPOLENSE E SUSTENTAR A INTEGRIDADE E 
INDEPENDÊNCIA DO MUNICÍPIO". Após o compromisso a 10 Secretária faz a 
chamada nominal de cada um dos vereadores que responderam assim: "assim o 
prometo", após o compromisso o vereador presidente declarou empossados os 
Vereadores e instalada a Décima Primeira Legislatura da Câmara Municipal de 
Campinapolis. Uma vez empossados pediu uma salva de palmas para os vereadores 
eleitos e empossados e solicitou dos nobres vereadores, que entregue suas 
declarações de bens, que serão transcritas em livros próprios da Câmara Municipal. E 
convidou o senhor Jeovan farias, prefeito municipal eleito e diplomado e o senhor 
Eurides Silvestre Ferreira Vice-prefeita, eleito e diplomado, para ficarem de pé, com 
o braço direito estendido para tomarem posse de seus cargos, repetindo o seguinte 
compromisso: "PROMETO MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A 
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CONSTITUIÇÃO DA REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL, A 
CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DE MATO GROSSO, CUMPRIR A LEI 
ORGÂNICA DO MUNICÍPIO E DEMAIS LEIS, PROMOVER O BEM GERAL 
DO POVO CAMPINAPOLENSE E SUSTENTAR A INTEGRIDADE E 
INDEPENDÊNCIA DO MUNICÍPIO" após o compromisso o vereador presidente 
Joe Dallegrave fez a chamada nominal do prefeito e vice-prefeito que responderam 
"assim o prometo" dando continuidade aos trabalhos o presidente Joe Dallegrave 
convidou a filha do prefeito a senhorita Tharlla Faria para colocar a faixa, onde fez 
uma pequena homenagem ao pai, sendo homem que tenho mais orgulho e espero ser 
um pouco do que ele e no futuro, tenho certeza que Campinápolis fez a melhor 
escolha, sendo ele um homem de honra, palavra, e vai cumprir e fazer por nós como 
já fez durante 8 anos, e uma oportunidade muito boa mas essa faixa ela tem um outro, f \ 
dono, sendo uma pessoa que tem um amor de pai pelo meu pai, e meu avô João faria 
hoje não pode estar aqui e da cima está muito orgulhoso, muito feliz era um son0 
dele e a gente pode estar realizando junto com meu avó Joaquim em passar a faixa; 
por que você nos apoiou e acreditou no meu pai para fazer Campinápolis crescer 
então agradecemos essa oportunidade podem confiar nessa família que vai s 
construir nesses 4 anos e agradecer muito a deus, por fiz senhora Joaquim colocou 
faixa no Prefeito, após Convidou a senhora Monica Silvestre para colocar a faixa no 
vice-prefeito, que dessa forma o declarou empossados no cargo de Prefeito municipal 
de Campinápolis o senhor Jeovan Farias, declaro empossado no cargo de vice-
prefeito do município de Campinápolis, o senhor Eurides Silvestre Ferreira , todos 
para o mandato correspondente ao período de 1 de janeiro de dois mil vinte e cinco a 
trinta um de dezembro de dois mil e vinte e oito e solicitou que seja apresentados ̀ \ 
suas declarações de bens, que serão transcritas em livro próprio da câmara 
municipal. De acordo com o Regimento Interno da Câmara Municipal, todos recém 
empossados terão cinco minutos para fazer uso da palavra, a começar pelos 
vereadores, por ordem alfabética, Presidente da sessão, prefeito e vice-prefeito, assim 
convido o Vereador Antônio Rodrigues para fazer o uso da palavra, quero agradecer 
a deus por mais uma vez estar aqui tomando posse, estou sendo empossado pela 4 
vez, agradeço minha esposa Ilda, minha família e a cada um votou e confiou em min 
, senhor prefeito pode ter certeza que vou estar do seu lado, atendendo todas as 
demandas, pode contar com meu apoio, não posso deixar de agradecer o ex-prefeito 
Jose Bueno meu parceiro, ele graças a deus atendeu quase todas as minhas demandas 
na medida do possível, sendo um gesto, carinho e companheirismo sendo parceiro, 
obrigado aos secretários em me ajudar e algumas demandas como vereador, e quero 
mais uma vez ressaltar a população que vocês podem contar comigo, meu apoio na 
câmera junto com meus companheiros vereadores, eu vou estar ali defendendo a cada 
um obrigada a todos. Presidente passo a palavra ao Vereador Celiomar Piaba Bento, 
comprimento a todos os presentes, agradeço a deus pela oportunidade estar aqui mais 
uma vez, comprimento o Prefeito eleito, Vice- Prefeito e vereadores, quero 
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agradecer minha esposa, filhos e irmãs e a toda a população de Campinápolis, a 
comunidade indígena que me apoio, a população de são Jose couto em nome 
Rosalino, só tenho gratidão a deus e a todos voas e ressalto que Jeovan pode contar 
comigo, estarei apoiando a população a coletividade, com a palavra Vereador 
Deonisio Tsou Tuomore agradeço a todos os meus eleitores indígenas, que me 
deram essa oportunidade, agradeço a deus e desejo um feliz ano novo a todos. 
Presidente convido Vereador Ednei Alves dos Santos para fazer o uso da palavra, 
agradeço a Deus por mais essa oportunidade, comprimento a todas as autoridades da 
mesa, agradece de coração sua Esposa Edimar e agradece seus 334 votos e sua 
família, seus filhos ugnei, ugneia, ao Sebastião, Tatiane, seus netos Isabela , juliana, 
Ednei migue, Benjamin, e agradece também seus pais por estar aqui hoje, queria 
agradecer a todos e seus 334 votos e está aqui junto com a população para fazer esse 
trabalho e que deus ilumine meus passos e abençoe passos de cada um e que vamos 
fazer o que o município precisa, e feliz dois mil e 2025 para todos e que deus 
abençoe a cada um. Presidente convido, Vereadora Iolanda Barbosa da Silva Neta 
para fazer o uso da palavra, comprimento a todos os presente prefeito, vice- a nossas 
primeiras dama, agradece a deus e sita um versículo da bíblia exido 33, agradeço 
seus pais, filhos pela paciente e meu esposo que abraçou na linha de frente comigo, 
hoje eu poder estar aqui diante de uma multidão para ser representante de povo eu 
sei que e só deus, fazer isso na vida de algum, quero ser referência para essa geração 
pequena, para que eles não venham olhar, se são de famílias humilde ou se talvez se 
alguém fale que seu sonho e muito grande, por que nós não podemos parar de sonhar 
devemos correr atras e lutar, pedir a deus saúde e o restante nós corremos atras, sou d 
uma família humilde da roça com muito orgulho e honra, hoje estou sentada como se 
fosse nas palavras de deus, sentada na mesa dos príncipes e estou aqui para 
representar vocês que me consideram esse cargo, estou aqui para servir avos para 
quem não pode falar, ouvidos para quem não ouve, pernas para quem não anda e que 
deus abençoe a todos vocês, quero que deus me de sabedoria e conhecimento para 
conduzir com competência, o município de Campinápolis, a comunidade indígena e 
o Distrito São Jose do couto, peço a ele que me de sabedoria para poder entrar e sair 
diante de cada um de vocês gratidão e abraço, convido para uso da palavra Vereador 
Pedro Paulo Tseresii Sereparan comprimento a todos os presentes, desejo um feliz 
ano novo, agradeço imensamente a deus por esse dia tão especial, sou vereador 1° 
vezes e quero deixar claro meu compromisso com a população de Campinápolis e o 
povo indígena, vou atuar com meus companheiros vereadores, Prefeito Jeovan para 
melhorar nosso município, pois município precisa e que deus abençoe a cada um de 
vocês. Presidente convido Vereadora Rosangela Raquel de Souza Lopes para fazer o 
uso da palavra agradeço a cada um que saiu de sua casa e está aqui presente nesse 
momento único na vida de cada um de nós, comprimento a mesa e todas as 
autoridades, quero dizer que só tenho gratidão pelo dia de hoje e por que deus me 
permitiu estar aqui mais um vez representando a população de Campinápolis, 
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gratidão pela minha família que sempre me apoiou e acolheu o tempo todo, e todos 
que me deram o direito de estar aqui representando vocês no Legislativo, e podem ter 
certeza que honrarei a escolha que vocês fizeram em me eleger, desejo a todos um 
ano de dois mil e vinte cinco de muita prosperidade , saúde abençoas. Presidente 
passo a palavra o Vereador Sergio Silvestre Ferreira, comprimento a todos os 
presentes e as autoridades prefeito eleito, Vice- Prefeito, o ex-prefeito Jose Buenos, a 
mesa com todos os vereadores, quero agradecer a deus pela oportunidade de estar 
com vocês pela 3° vez como vereador em Campinápolis, quero agradecer minha 
família que lutou incansavelmente de frente comigo, quero agradecer meu grupo 
político e a população de Campinápolis, a comunidade Indígena, a minha esposa e 
em nome dela comprimento a todas as mulheres presentes, e uma honra muito grande 
poder representar todas as famílias no legislativo de Campinápolis mais uma vez, 
podem contar comigo estarei junto com o povo lutando, com honra com a cabeça 
erguida, junto ao povo, podem contar com a família silvestre, só tenho gratidão , 
sempre estivemos junto com a comunidade, no social, saúde, educação, sempre 
querendo o bem, Jeovan pode contar com meu apoio estamos aqui para somar, eu 
meu irmão como Vice- Prefeito e Campinápolis contem com o Serjão e a todos os 
indígenas que me apoiaram obrigada. Presidente com a palavra a Vereadora Selma 
Piaba Bento em nome da minha irmã Andreia Piaba quero agradecer a todos os 
presentes, ela fez parte dessa política junto comigo, foi ela que me deu sabedoria 
tanto para min e para meu irmão Birro, para caminharmos sem um prejudicar o 
outro, agradeço a ela e toda minha família e aos meus 302 votos que obtive nessa 
campanha, estou a disposição de toda a comunidade Campinápolis, indígena e do 
Distrito de São Jose do Couto o que depender de min estou a disposição de todos e 
desejo a todos um feliz dois min e vinte cinco, que seja um ano muita paz, 
prosperidade para nosso povo muito obrigada. Presidente convido o Vereador Valto 
Alves Da Silva para fazer o uso da palavra , quero em nome da minha esposa 
agradecer a presença de todas as mulheres presente, em nome do meu filho quero 
agradecer a juventude presente, e quero aqui agradecer a deus por mais uma 
oportunidade que me concedeu para estar aqui no legislativo representando vocês, 
agradeço meus eleitores que tiveram a confiança de depositar 385 votos na vereador 
Valto Alves, para continuar na Câmera Municipal, a toda população e minha família, 
agradeço ao ex-prefeito Jose Bueno pela parceria dos últimos quatro anos, quero 
parabenizar Prefeito Jeovan por ter sido leito, ao Vice Euripedes, quero disser que 
pode contar comigo, quero ser parceiro estaremos sempre juntos, vamos precisar 
muito seu apoio, estarei aqui para suprir todas as demandas. Com a palavra o 
Presidente da Sessão Vereador Joe Dallegrave, Comprimento a todos os presentes, a 
mesa e todas as autoridades, quero aqui agradecer a deus minha mãe, meu pai, 
namorada e minha família, a todos que votaram em min, um feliz dois min e vinte 
cinco a todos. Presidente Continuando os trabalhos convido o vice-prefeito Eurides 
Silvestre Ferreira para fazer uso da palavra, comprimento a todos os presentes, 
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agradeço a deus em especial, e aminha família que está presente em peso, muito 
obrigada família Silvestre, e em nome da Família Silvestre agradeço a todas as 
famílias presentes e a todas as famílias indígenas presentes, agradeço ao pastor e ao 
padre que veio mos dar as bençoas, para continuarmos firmes na nossa caminhada, 
comprimento aos nobres vereadores, comprimento nosso querido Jose Bueno 
obrigada pelo carinho, atenção, conte comigo, agradeço ao Jeovan por confiar no 
meu nome, na minha família, me dando suporte e apoio durante toda a campanha, e 
dizer que você arrumou um parceiro como vice, um parceiro de qualquer hora, estou 
aqui para te ajudar, muito obrigada e eu so tenho gratidão e quando eu vejo essa 
energia de todos lembro evangélico marcos capitulo 10 versículo 45, nós somos 
humanos, pecadores, sujeitos a certar e errar por isso eu também como também 
Jeovan e vereadores precisam de vocês, do carinho, atenção da população, para que 
esse pleito seja frutífero em nome de jesus, e quero desejar um feliz dois mil e vinte 
cinco muito obrigada meu povo. Agora convido o senhor prefeito Jeovan farias para 
fazer uso da palavra comprimento a todos os presentes, Quero agradecer a vocês 
campinapolenses por tudo que fizeram na minha vida e da minha família, obrigada 
de coração, quero agradecer a deus mais uma vez, por estamos aqui nesse momento 
que estamos assumindo uma responsabilidade muito grande, não posso deixar de 
agradecer minha família, minha esposa Katiane que sempre esteve do meu lado, meu 
sogro Joaquim, o que sou hoje na política agradeço a ele, por me conduzir para a 
política, pode ter certeza que eu o honrarei sempre com muito trabalho, seriedade e 
honestidade, agradeço em especial minha mãe, sempre brinco com ela e mais 
apegada quando fala de política, a política tem momentos bons e ruins, as vezes 
temos que tomar medidas duras mas que são necessárias, agradeço minha sogra, a 
Tharlla minha filha pelas palavras, a Rhaica e o Jeovan Filho, obrigada a todos você 
que e sempre me apoiaram e estiveram comigo de coração, no meu mandado 
passado tentei fazer meu melhor, mas como Euripedes falou agente e ser humano a 
gente erra mais procura sempre acertar sempre. Comprimento aos pastores e o padre 
pelas palavras e a benção, agradeço aos vereadores e parabenizo a eles pela eleição, 
parabéns a todos que estivem comigo na minha campanha e aos que não estavam, 
pois estavam em outro partido, isso e democracia, tenho certeza que estaremos 
juntos nessa caminhada em prol da comunidade, pode contar comigo, muito obrigada 
Joe Bueno por estar comigo nesse momento de entrega de chave da prefeitura, a 
quatro anos a trás não era meu proposito estar aqui novamente para conduzir o nosso 
município, mas como foi dito nos acaba que não manda e sim deus quem decide e 
conduz nossa vida, nossa caminhada e nossas obrigações, eu não poderia deixar de 
lembrar do meu pai que sempre foi um esteio, pessoa fez está fazendo e vai fazer 
muita falta, por seus conselhos e ensinamentos, uma pessoa certa, honesta e honrada, 
e quando eu sai da prefeitura ele sempre me dizia que eu iria ter escolher entre a 
campileite e a prefeitura, o povo te quer e precisa de você eu dizia que não queria 
nenhuma das duas coisas e eu acabei fazendo as duas coisas novamente, esse e um 
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chamamento de deus, agradeço a ele e deus, vocês podem ter certeza que estaremos 
defendendo a bandeira do nosso município sempre, Jose Bueno cada ano que passa 
aumenta os desafios, a quatro anos a trás você enfrentou muitos desafios que eu não 
passei a política e assim, o país e assim, as coisas inovam, o governo exige mais a 
cada ano que passa parabéns pelo seu trabalho e dedicação, eu tentarei fazer o melhor 
para Campinápolis, e vocês sabem a forma que trabalho e conduzo o município eu 
faço uma política coletiva em prol da população, podem contar sempre comigo, 
estarei na prefeitura trabalhando em prol da população e o que estiver de errado 
vamos corrigir, quero agradecer Distrito de São Jose do Couto na presença senhor 
Rosalino nosso amigo, a toda comunidade indígenas e todos os presentes nessa 
manhã e podem ter certeza que irei fazer meu melhor para Campinápolis e que ele 
desenvolva, vamos trabalhar com honra e responsabilidade, agradeço a todos e que 
dois mil e vinte cinco seja ano repleto paz, sabedoria, saúde e que deus abençoe a 
todos nos obrigada. Dando continuidade aos trabalhos o presidente Joe Dallegrave 
convocou os nobres vereadores para a sessão extraordinária para eleição da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal de Campinápolis, para os cargos de Presidente, vice-
presidente, primeiro e segundo secretários, para dirigir os trabalhos do legislativo de 
Campinápolis no biênio 2025/2026 seja realizada no mesmo recinto do Ginásio, 
nesta data, daqui dez minutos. Convidando os excelentíssimos senhores prefeito e 
vice-prefeito municipais e todos os presentes para aguardarem e participarem da 
referida sessão. Não havendo mais nada declarou encerrada presente sessão solene 
que começou as 11 horas e terminou meio dia e meio do dia 1 de janeiro de dois mil 
e vinte cinco. Esta ata lida e achada correta vai devidamente assinada por todos os 
vereadores, Prefeito e Vice- Prefeito. 
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